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Sekce správní 

odbor obchodní 

V Praze 6. dubna 2020 

Č.j.: 2020/049267/CNB/420 

 

Vysvětlení č. 3 zadávací dokumentace veřejné zakázky „Rekonstrukce rozvaděčů MaR 

v ústředí ČNB“ 

Zadavatel v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen 

„zákon“), v platném znění, níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace výše uvedené 

veřejné zakázky, a to na základě žádostí dodavatelů o vysvětlení. 

Dotaz č. 1:  

„V zadávací dokumentaci je uvedeno ´kabely od technologie zůstanou připojeny na 

stávajících svorkách´. Potvrďte, že stávající svorkovnice mohou být při rekonstrukci 

ponechány a kabely neodpojovány.“  

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1: 

Pokud je kabeláž připojena na svorkovnici, kabely i svorkovnice mohou být ponechány. 

Zadavatel pro odstranění jakýchkoli pochybností uveřejňuje upravené znění přílohy č. 2 

návrhu smlouvy – „Technické požadavky objednatele“. Provedená úprava je zvýrazněna 

formou revizí.  

 

Dotaz č. 2:  

„V zadávací dokumentaci je uvedeno ´obnova se týká všech regulátorů, jistících a spínacích 

prvků včetně transformátorů´. Potvrďte, že stávající mohou být ponechány přepěťové ochrany 

a jednotky měření hladin nebo plynů.“. 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2: 

Jistící prvky jsou jističe, přepěťové a podpěťové ochrany, proudové ochrany, pojistky atd., 

mající ochrannou a jistící funkci v elektrických obvodech. 

Spínacími prvky jsou zařízení obsahující kontakty (pomocná relé, stykače, časová relé, relé 

speciálního určení atd.) 

Napájecí prvky záplavových čidel obsahují transformátory. 

Všechny tyto prvky dle návrhu smlouvy (příloha č. 1 Zadávací dokumentace) jsou určeny 

k výměně – obnově. Dodávka zařízení jako jsou plynová čidla a ústředny není součástí 

rozvaděčů a nespadá do této zakázky. Pokud by však řešení dodavatele pro svou správnou 

funkci (monitoring) předpokládalo i dodávku těchto nových prvků, pak dodavatel musí i tyto 

prvky v rámci realizace zakázky zahrnout. 
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Dotaz č. 3:  

„Součástí zadávací dokumentace je cenová nabídka subdodávky společnosti Johnson 

Controls Building Solutions (JCBS) na realizaci úpravy 2. vrstvy. V této nabídce je uvedeno, 

že neobsahuje projektovou dokumentaci na úpravu 2. vrstvy a tedy i související dokumentaci 

skutečného provedení. Potvrďte, že tuto dokumentaci na úpravu 2. síťové vrstvy nepožadujete, 

nebo že je součástí zmíněné subdodávky JCBS.“. 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3: 

Projektová dokumentace úpravy 2. vrstvy, síťových komunikačních jednotek, není třeba, 

protože obnova rozvaděčů MaR proběhne 1:1, tedy dle stávajícího stavu. V ceně určeného 

poddodavatele jsou veškeré segmenty vedoucí k provedení integrace obnovených rozvaděčů.  

 

 

Dotaz č. 4:  

„Je součástí díla i prováděcí projekt na provizorní zapojení při prováděných pracích? Jedná 

se o provoz důležitých zařízení, která i při odstávce musí zůstat v provozu.“. 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4: 

Ano, a to minimálně popisem v technické zprávě tak, aby podle popisu byl kdokoliv schopen 

provizorní (dočasné) opatření realizovat. 

 

 

Dotaz č. 5:  

„Na ocenění SW prací má výrazný cenový vliv dokumentace stávajícího stavu aplikačního SW 

vybavení. Samotná technologická schémata jsou jako podklad nedostatečná. Budou nám jako 

podklad předány algoritmy pro stávající SW, výpisy stávajícího SW a zdrojové kódy?“. 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 5: 

Stávající aplikační SW (výpisy ani zdrojové kódy) ani řídící algoritmy nebudou poskytnuty. 

Veškeré podklady pro zpracování nabídky jsou zahrnuty v zadávací dokumentaci. 

 

 

Dotaz č. 6:  

„Můžete jako podklad pro nabídku a následnou realizaci poskytnout kompletní projektovou 

dokumentaci, podle které byly dotčené rozvaděče MaR instalovány? Jako součást zadávací 

dokumentace byla předána pouze výkresová část, bez technické zprávy, specifikací atd.“. 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 6: 

Veškeré rozhodující informace nezbytné pro zpracování nabídky jsou obsaženy v zadávacích 

podmínkách k předmětné veřejné zakázce. Zadavatel však pro úplnost zasílá odkaz, kde je 

možné požadované podklady stáhnout - www.uschovna.cz/zasilka/WWCPLGD3NNH9WLCJ-2D3. 

 

 

Zadavatel s ohledem na vysvětlení k dotazům přistoupil ke změně č. 2 zadávací dokumentace. 

Změna č. 2 zadávací dokumentace, včetně upravené přílohy č. 2 návrhu smlouvy – 

http://www.uschovna.cz/zasilka/WWCPLGD3NNH9WLCJ-2D3
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„Technické požadavky objednatele“ bude uveřejněna na profilu zadavatele u předmětné 

veřejné zakázky na adrese: https://ezak.cnb.cz v oddílu „ Zadávací dokumentace veřejné 

zakázky“.  

 

 

S pozdravem 

 

   JUDr. Jan Mayer 

ředitel odboru obchodního 
podepsáno elektronicky 
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